Príloha č. 4 súťažných podkladov


KRITÉRIUM NA VYHODNOTENIE PONÚK,

PRAVIDLÁ   UPLATŇOVANIA   KRITÉRIA  NA VYHODNOTENIE PONÚK 

pre časť 2 - Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie plynu
Komisia na vyhodnotenie ponúk prostredníctvom systému EKS automatizovaným spôsobom v súlade so zákonom vyhodnotí ponuky uchádzačov, ktoré neboli vylúčené, podľa kritéria na vyhodnotenie ponúk (ďalej len „kritérium“), určeného v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a na základe pravidiel jeho uplatnenia určených v tejto časti súťažných podkladoch.

Kritérium na vyhodnotenie ponúk (ďalej len „kritérium“): koeficient Kpl pre plyn (multiplikatívny koeficient, bezrozmerné číslo) voči 1MWh plynu (ďalej len „koeficient Kpl pre plyn“).
Uchádzačom predložený návrh na plnenie tohto kritéria, uvedený v rámci šablóny/formuláru ponuky s názvom „Ponuka“ v systéme EKS podľa bodu 17.2 týchto súťažných podkladov, musí byť zaokrúhlený na tri desatinné miesta.
Pravidlá na uplatnenie kritéria:

koeficient Kel pre plyn
Systém EKS automatizovane označí ponuku s najnižšou navrhovanou hodnotou kritéria za prvú, ponuku s druhou najnižšou navrhovanou hodnotou kritéria za druhú, ponuku s treťou najnižšou navrhovanou hodnotou kritéria za tretiu, atď. Ponuky uchádzačov, ktoré systém EKS automatizovane vyhodnotil podľa predmetného kritéria a umiestnili sa na prvých šiestich miestach poradia, odporučí komisia na vyhodnotenie ponúk verejnému obstarávateľovi prijať.
V prípade rovnakých návrhov na plnenie predmetného kritéria, t.j. koeficient pre plyn, rozhoduje o poradí ponúk pomocné vyhodnocovacie kritérium: maximálna cena za neodobratý plyn (pri odbere menej ako 80% objednaného  množstva), t.j. MCpl .
 „MCpl“ - maximálna cena za neodobratý plyn pri odbere menej ako 80% objednaného množstva stanovená v súlade s Opisom predmetu zákazky v prílohe č. 1 týchto súťažných podkladov a návrhom rámcovej dohody v prílohe č. 2 týchto súťažných podkladov vyjadrená v % z ceny objednaného množstva plynu.
