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Korigendum Súťažných podkladov na predmet zákazky 
„Analytický nástroj“ V2021655
I. Verejný obstarávateľ: 


         
Národný bezpečnostný úrad

   Budatínska 30, 851 06 Bratislava

   Štatutár: 



JUDr. Roman Konečný, riaditeľ

   IČO: 



360 617 01

   DIČ: 



2021594245

Kontaktná osoba za verejného obstarávateľa: 
npor. Miroslav Kovács


Telefón:



02/6869 2045

E-mail:



miroslav.kovacs@nbu.gov.sk
II. Druh zákazky:

Tovar
III. Názov zákazky: 

„Analytický nástroj - softvér“

IV. Špecifikácia predmetu zákazky:
	P.č.
	Špecifikácia predmetu zákazky
	CPV

	1.
	Analytický, vedecký, matematický a prognostický softvérový balík
	48460000-0

	2.
	Analytický alebo vedecký softvérový balík
	48461000-7


V. Zmena súťažných podkladov : 

1) V prílohe č. 3 Podmienky časti súťažných podkladov na predmet zákazky bol upravený článok 3. Technickej alebo odbornej spôsobilosti nasledovne :
Pôvodný text: 
„Verejný obstarávateľ požaduje spracovať a predložiť zoznam poskytnutých dodávok z posledných 3 rokov s uvedením obchodného názvu, adresy alebo miesta podnikania objednávateľa/kupujúceho, zmluvného obdobia, zmluvnej hodnoty realizovaných dodávok vrátane poskytnutia  kontaktných údajov objednávateľa/kupujúceho.  
Uchádzač musí predloženým zoznamom a/alebo referenciami preukázať, že v referenčnom období predošlých 3 rokov dodával totožný tovar (softvér) s predmetom obstarávania v hodnote minimálne 100 000,00 Eur bez DPH..
V prípade predkladania referencií vedených v Evidencii referencií je postačujúca informácia o zverejnení referencie v uvedenej evidencii.
Hospodársky subjekt môže v časti IV. JED uviesť tzv. „globálny údaj pre všetky podmienky účasti“, bez toho, aby musel vyplniť iné oddiely časti IV. Postačuje, keď hospodársky subjekt uvedie nasledovné: - "Spĺňa požadované podmienky účasti → Áno". “
Nový text: 

Verejný obstarávateľ požaduje spracovať a predložiť zoznam poskytnutých dodávok z posledných 3 rokov s uvedením obchodného názvu, adresy alebo miesta podnikania objednávateľa/kupujúceho, zmluvného obdobia, zmluvnej hodnoty realizovaných dodávok vrátane poskytnutia  kontaktných údajov objednávateľa/kupujúceho. 

Uchádzač musí predloženým zoznamom a/alebo referenciami preukázať, že v referenčnom období predošlých 3 rokov dodával tovar (softvér) v hodnote minimálne 100 000,00 Eur bez DPH alebo predloží platné potvrdenie spôsobilosti výrobcom licencie.

V prípade predkladania referencií vedených v Evidencii referencií je postačujúca informácia o zverejnení referencie v uvedenej evidencii.

Splnenie podmienky môže uchádzač preukázať aj vyplnením Jednotného európskeho dokumentu podľa § 39 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Hospodársky subjekt môže v časti IV. JED uviesť tzv. „globálny údaj pre všetky podmienky účasti“, bez toho, aby musel vyplniť iné oddiely časti IV. Postačuje, ak hospodársky subjekt uvedie nasledovné: - "Spĺňa požadované podmienky účasti → Áno". 

2) Zmena termínov na predkladanie a otváranie predložených ponúk zverejnený na Elektronickej tabuli predmetnej zákazky a vo zverejnenom oznámení o vyhlásení verejného obstarávania v Európskom vestníku a vo vestníku Úradu pre verejné obstarávanie

a. Lehota na predkladanie ponúk : 10.02.2022 do 10:00 hod.
b. Lehota otvárania ponúk : 10.02.2022 o 11:00 hod.
VI. Dôvod úpravy súťažných podkladov :

Dôvodom zmien uvedených v bode V. Korigenda súťažných podkladov je doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov na predloženie ponúk zo dňa 28.01.2022. 
Verejný obstarávateľ má za to, že úpravou súťažných podkladov budú zachované základné princípy verejného obstarávania v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
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