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KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK,
PRAVIDLÁ   UPLATŇOVANIA   KRITÉRIÍ  NA VYHODNOTENIE PONÚK 
Ponuky sa vyhodnocujú na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk

Ponuky sa vyhodnocujú na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk č. 1, 2 a 3, pričom pri vyhodnocovaní ponúk systém EKS bude prideľovať body a to na základe pravidiel na ich uplatnenie, uvedených pri jednotlivých kritériách. 
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Komisia na vyhodnotenie ponúk prostredníctvom systému EKS automatizovaným spôsobom v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) vyhodnotí ponuky uchádzačov, ktoré neboli vylúčené, podľa kritérií na vyhodnotenie ponúk (ďalej len „kritériá“), určených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a na základe pravidiel ich uplatnenia určených v tejto časti súťažných podkladov.
Všetky ceny, ako aj návrhy na plnenie kritérií uvedené v ponuke uchádzača podľa predmetných súťažných podkladov musia byť zaokrúhlené na dve desatinné miesta.
Kritérium č. 1 – Maximálna jednotková cena cestnej prepravy nákladným vozidlom na 1 km v EUR bez DPH
Váhovosť:  90,00 % (maximálny počet 90,00 bodov)
Pravidlá na uplatnenie kritéria č. 1: 
Elektronický systém automaticky pridelí maximálny počet bodov ponuke uchádzača s najnižšou navrhovanou jednotkovou cenou a pri ostatných ponukách určí počet bodov úmerou, t.j. počet bodov vyjadrí ako podiel najnižšej navrhovanej jednotkovej ceny a navrhovanej jednotkovej ceny príslušnej vyhodnocovanej ponuky, ktorý prenásobí maximálnym počtom bodov (90) pre uvedené kritérium.
Kritérium č. 2 – Maximálna jednotková cena lodno - námornej prepravy na 1 km v EUR bez DPH
Váhovosť:  5,00 % (maximálny počet 5,00 bodov)
Pravidlá na uplatnenie kritéria č. 2: 
Elektronický systém automaticky pridelí maximálny počet bodov ponuke uchádzača s najnižšou navrhovanou jednotkovou 
cenou a pri ostatných ponukách určí počet bodov úmerou, t.j. počet bodov vyjadrí ako podiel najnižšej navrhovanej jednotkovej ceny a navrhovanej jednotkovej ceny príslušnej vyhodnocovanej ponuky, ktorý prenásobí maximálnym počtom bodov (5) pre uvedené kritérium.
Kritérium č. 3 – Maximálna jednotková cena železničnej prepravy na 1 km v EUR bez DPH
Váhovosť:  5,00 % (maximálny počet 5,00 bodov)
Pravidlá na uplatnenie kritéria č. 3: 
Elektronický systém automaticky pridelí maximálny počet bodov ponuke uchádzača s najnižšou navrhovanou jednotkovou cenou a pri ostatných ponukách určí počet bodov úmerou, t.j. počet bodov vyjadrí ako podiel najnižšej navrhovanej jednotkovej ceny a navrhovanej jednotkovej ceny príslušnej vyhodnocovanej ponuky, ktorý prenásobí maximálnym počtom bodov (5) pre uvedené kritérium.
Systém EKS označí ponuku s najvyšším bodovým súčtom kritérií č.1 až 3 za prvú, ponuku s druhým najvyšším bodovým súčtom kritérií č.1 až 3 označí za druhú, ponuku s tretím najvyšším bodovým súčtom kritérií č.1 až 3 označí za tretiu, atď. Ponuku uchádzača, ktorú systém EKS automatizovane vyhodnotil podľa predmetných kritérií za prvú, t.j. úspešnú ponuku, odporučí komisia na vyhodnotenie ponúk verejnému obstarávateľovi prijať.
V prípade súčtu rovnosti dosiahnutých bodov u  viacerých  uchádzačov  rozhoduje o poradí uchádzačov:
[bookmark: _GoBack]Najnižšia jednotková cena prepravy na 1 km vyjadrená v EUR bez DPH, ktorú uchádzač uvedie v rámci položky „Cestná preprava nákladným vozidlom (CP)“.
