Podľa ustanovení zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov
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Opis predmetu zákazky a špecifikácia predmetu zákazky


Predmetom zákazky je nákup nových listov nosného rotora vrtuľníka Mil Mi-171 (Mi-8AMT), typové označenie 8AT-2710-00 (päť listov ako jeden komplet) s úpravou na nočné lety „NVG“, celkovou životnosťou minimálne 2000 letových hodín s dobou používania 7 rokov. 

Rok výroby: 2019

Miesto dodania: Letecký útvar MV SR, Letisko M.R. Štefánika, 812 72 Bratislava
	

Uchádzač deklaruje čestným prehlásením, že ponúkaný tovar v rámci predmetu tejto zákazky je certifikovaný a spĺňa verejným obstarávateľom požadované technické a funkčné charakteristiky (je nový, výrobok prvej kategórie, rok výroby 2019)

Ďalšie požiadavky:    

a) uchádzač, ktorý je výrobcom predmetu zákazky musí predložiť oprávnenie od príslušnej leteckej autority na výrobu leteckých komponentov, že je oprávnený vyrábať lietadlové komponenty podľa stanovených predpisov a schválených technologických postupov, má zavedený funkčný systém kvality a monitorovanie zhody, je oprávnený vydávať certifikát alebo iný relevantný doklad, na základe ktorého je možné vystaviť osvedčenie o uvoľnení do prevádzky komponentu,  
 
b)  uchádzač, ktorý je sprostredkovateľ poverený výrobcom na predaj lietadlových komponentov, musí predložiť poverenie od výrobcu leteckých komponentov na ich predaj.
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