
                                       TECHNICKÁ   SPRÁVA EPS
Predmetom riešenia projektu je elektropožiarna signalizácia (ďalej EPS).  

a./ Projektové podklady:
· požiadavky investora

· projekt stavebnej  časti

· podklady od výrobcov zariadení 

· Platné predpisy a normy :

STN EN 54-14 – Elektrická požiarna signalizácia

STN 33 2000-4-41 : 2007 Elektrické inštalácie nízkeho napätia, 

            časť 4-41 Zaistenie bezpečnosti. Ochrana pred zásahom elektrickým prúdom

STN 33 2000-4-42 : 2012 Elektrické inštalácie budov. Časť 4: Zaistenie bezpečnosti. Kapitola 42: Ochrana pred účinkami tepla
STN IEC 61140 – Ochrana pred úrazom el. prúdom, Spoločné hľadiská pre inštaláciu

STN 33 2000-5-51: 2010  – Určenie vonkajších vplyvov

     STN 33 2000-5-52  – Elektrické inštalácie budov, 52 – Elektrické rozvody

     STN 920203 – Požiarna bezpečnosť stavieb , Trvalá dodávka elektrickej energie pri požiari

     STN 920205 – správanie sa stavebných výrobkov a konštrukcií pri požiari 

     STN 920206 – správanie sa stavebných výrobkov a konštrukcií pri požiari

     Protokol o určení vonkajších vplyvov (v časti silnoprúd)

Vyhláška Ministerstva vnútra SR č.726/2002 Z. z .

     Vyhláška č. 508/2009 Z. z. na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci        
     a ostatné súvisiace normy STN, týkajúce sa zariadení riešených v tomto projekte

b./ Projekt rieši:

· Náhradu existujúcej EPS 

· káblové rozvody

c./ Projekt nerieši:

-   napojenie ústredne EPS na 230V/50Hz – rieši časť ELI

-   hlasovú signalizáciu poplachu ( HSP )
d./ Základné technické údaje:

Rozvodný systém: 

1.) 1/N/PE  AC 230 V, 50 Hz , TN-S – napojenie ústredne EPS

2.) 2 DC 24V, SELV  - hlásiace linky, ovládané zariadenia

Ochranné opatrenia pred zásahom elektrickým prúdom pri poruche podľa  STN 33 2000-4.41: 

1.)  samočinným odpojením napájania

2.)  malým napätím SELV

Ochranné opatrenia pred zásahom elektrickým prúdom v normálnej prevádzke  STN 33 2000-4.41: 

- izolovaním živých častí

- zábranami alebo krytmi

Ochrana proti preťaženiu a skratu:

Napájanie ústredne je proti skratu chránené ističom. Ústredňa je proti preťaženiu a skratu chránená vstavanou poistkou.

Prostredie:

Prostredie v priestoroch v ktorých je navrhované zariadenie EPS bolo stanovené odbornou komisiou v rámci stavby a je uvedené v „ Protokole o určení vonkajších vplyvov „
Druh EPS: jednostupňová

Signalizácia poplachu:  dvojstupňová
Zostatkové riziko:
Prevádzka uvedených zariadení pri dodržaní prevádzkových predpisov, predpísaných intervalov údržby a revízií nespôsobuje vznik zostatkového rizika.

Krytie navrhovaných zariadení  vyhovujú pre inštaláciu do predmetných prostredí.

Elektrické zariadenie v priestoroch BE2N3 je zaradené do skupiny „A“ v zmysle Vyhlášky Ministerstva práce, soc. vecí a rodiny SR č. 508/2009 Z. z. Na toto zariadenia sa musí vykonať úradná skúška podľa vyhlášky 508/2009 Z. z.  Ostatná elektroinštalácia je skupiny „B“. 

Vplyv BE2N3 je v priestoroch laboratórií (117a,118,119,121,122,123,125,128,139,143a,223,224, 227,228,229,230), sterilné boxy (117b), sklad chemikálií (140), botanická praktikáreň (219).

El. zariadenia sú navrhnuté vo vyhotovení a v krytí vyhovujúcom daným priestorom, v ktorých sú nainštalované. Protokol o určení vonkajších vplyvov (je súčasťou PD Elektroinštalácia). V priestoroch BE2 je podľa STN 33 2000-4-42 pre obvody SELV, PELV   min. krytie IP2X.  
e./ Popis technického riešenia:

1.1 Všeobecne

Existujúci stav

V objekte je nainštalovaná existujúca EPS, ktorý  pozostáva z ústredne EPS  typu LITES MHU 103, tlačidlového hlásiča a automatických ( ionizačných ) hlásičov. Hlásiče sú umiestnené v miestnostiach  na 2.NP ( 203, 205, 2016, 207 ).  Napojené sú z ústredne káblami typu CYKY pod omietkou.

Nový stav

Existujúci systém EPS je zastaraný, nahradí sa novým systémom EPS v celom rozsahu.
V projekte sa uvažuje so systémom, ktorý je možné rozširovať a dopĺňať nové EPS hlásiče.
Zariadenie EPS tvorí adresovateľná ústredňa EPS , adresovateľný tlačidlový hlásič, a adresovateľné samočinné hlásiče požiaru, ktoré budú zapojené  do kruhovej linky.

Ústredňa EPS bude umiestnená, v priestore  pôvodnej ústredne,  na 1.PP,  na vrátnici, kde je stála 24 hod. služba.  Napojená bude  z NN rozvádzača ,  zo samostatného ističového 10A vývodu káblom 1-CHKE-V 3Cx2,5. Svorky v rozvádzači musia byť označené štítkom červenej farby s nápisom   EPS - nevypínať, ústredňa bude uzemnená zel/žl. vodičom CY6 na celkovú uzemňovaciu sieť. V prípade výpadku elektrickej energie je zabezpečený prívod z vlastného náhradného zdroja automaticky (akubatérie). 

Na ústredňu EPS sa napoja hlásiče EPS, ktoré budú rozdelené do jednotlivých skupín podľa  priestorovej blízkosti. Každý hlásič bude  mať svoju vlastnú adresu, ktorá sa zobrazí na displeji, takže obsluha bude vedieť presne identifikovať miesto poplachu. V objekte je navrhnutá dvojstupňová signalizácia poplachu. Pri dvojstupňovej signalizácii poplachu ústredňa EPS signalizuje úsekový a všeobecný poplach, pričom rozoznáva dva režimy: „Deň“ a „Noc„ V režime „Deň“ signalizuje ústredňa EPS na podnet zo samočinných hlásičov požiaru úsekový poplach, po uplynutí doby potrebnej na zaistenie stavu na mieste signalizovaného požiaru ústredňa signalizuje všeobecný poplach. Na podnet z tlačidlových hlásičov požiaru je signalizovaný súčasne úsekový aj všeobecný poplach. V režime „Noc“ signalizuje ústredňa na podnet zo samočinných aj tlačidlových hlásičov súčasne úsekový aj všeobecný poplach. Pracovník zodpovedný za obsluhu EPS sa bude po vyhlásení poplachu riadiť požiarnymi smernicami vypracovanými pre tento objekt.

1.2 Popis zariadení EPS

1.2.1. Ústredňa EPS – LITES typ MHU 115   ( IP 30 )
Adresovateľná  ústredňa je zariadenie EPS, ktoré slúži k vyhodnocovaniu požiarnej situácie v stráženom  priestore, urýchľuje odovzdanie informácie o požiari určeným osobám. Ústredňa obsahuje reléové výstupy potenciálové strážené pre poplach a sirénu. Ústredňa signalizuje stavy na ovládacom paneli pomocou alfanumerického displeja. V prípade výpadku elektrickej energie je zabezpečený prívod z vlastného náhradného zdroja automaticky t. j. 12V akubatériou. Na ústredňu je možné pripojiť 256 prvkov.
1.2.2  Zariadenia EPS.

1.2.2.1- adresovateľné, automatické  hlásiče požiaru  optickodymové MHG 262 ( IP 43)  - budú umiestnené vo  všetkých  priestoroch s prítomnosťou  osôb., reagujú na  viditeľné aj neviditeľné častice dymu.  

1.2.2.2- adresovateľné,  automatické hlásiče požiaru multisenzorové MHG 862 ( IP 43 ) – Je to kombinovaný hlásič, ktorý združuje vlastnosti optickodymového a tepelného hlásiča. 

1.2.2.3- adresovateľné  automatické hlásiče požiaru  ionizačné  MHG 142-T ( IP54, so zásuvkou MHY713  ) – sú  to  hlásiče  EPS , ktoré  reagujú na viditeľné aj neviditeľné splodiny horenia, budú zapojené do zásuvky.

1.2.2.4- na  únikových cestách  sú nainštalované adresovateľné tlačidlové  hlásiče požiaru  MHA 142
              ( IP43), Tlačidlové hlásiče požiaru sú umiestnené vo výške 1,2 - 1,5 nad podlahou, v 

               mieste, ktoré je dobre dosiahnuteľné unikajúcim osobám.

Automatické hlásiče požiaru sú upevnené v zásuvkách MHY 734 ( IP 43 , s krycou doskou IP44) , pomocou ktorých sú zapojené do hlásiacich liniek, zaisťujú signalizáciu požiaru len z tých priestorov, v ktorých sú nainštalované. Požiar vznikajúci vo vedľajších priestoroch, kde EPS nie je nainštalovaná bude signalizovaný až po vzniku splodín horenia v dostatočnej koncentrácií do priestorov chránených samočinnými hlásičmi.

1.3 Slaboprúdové rozvody  

          EPS rozvody sú uvažované káblami -  hlásiaca kruhová linka   - káble JE-H(ST)H-V 1x2x0,8 - káble sú odolné proti šíreniu plameňa  (ZO), bezhalógenóvé (BH), a počas horenia funkčné v požadovanom čase (PH).  trieda reakcie na  oheň ( B2ca,- s1,d1,a1).

Káble EPS budú vedené:

-  na chodbách v kastlíkách resp. nad podhľadom ,  upevnené  budú na strope pomocou príchytiek každých 30cm.
- v kanceláriách pod omietkou.

Káblová trasa EPS sa musí zhotoviť tak,  aby v priebehu požiaru, v čase funkčnej odolnosti nebola poškodená okolitými prvkami alebo systémami stavby. ( inštalačnými rozvodmi a konštrukciami )  

Inštalačné komponenty ( normované kovové príchytky, rošty, kovové kotvy, hmoždinky a pod.) musia mať požiarnu odolnosť v zmysle STN 92 0205 a projektu PO.  V zmysle STN920203 je funkčná odolnosť trasy káblov pre systém EPS minimálne 30minút.


Prestupy cez  múry budú realizované  pancierovou rúrkou. Utesnenie prestupov káblových rozvodov rozdielnych požiarnych úsekov cez steny a stropy sa vykoná protipožiarnym tmelom s požiarnou odolnosťou v zmysle projektu požiarnej ochrany.         



Pri súbehu a križovaniach slaboprúdových rozvodov navzájom a s vedením silnoprúdu je nutné dodržať minimálne odstupové vzdialenosti  v zmysle STN 33  2000-5-52, čl. NA.22, NA.4.5.11 a STN 34 2300, čl.51. Slaboprúdové vedenie musí byť uložené tak, aby sa s inými vedeniami križovalo čo najmenej. 
            Pre rozvody zabezpečovacích zariadení napr. EPS, ER platí čl.NA.4.5.11- súbeh káblov vo  vzduchu-rozvody v žľaboch, roštoch, konzolách  a 4.5.12-križovanie káblov, kde súbeh a križovanie s rozvodmi do 1000V musí byť min 6 cm.

Káble EPS majú byť oddelené od káblov iných systémov. Dosiahne sa to :

· Mechanickým oddelením od ostatných káblov pevnou priečkou z materiálu spĺňajúceho požiadavky na triedy A1, A2 alebo B normy EN13501-1

· Inštalovaním v adekvátnej vzdialenosti ( najmenej 0,3m) od káblov iných systémov

· Použitím elektricky tienených káblov.

f./ Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci:

Ochrana zdravia a bezpečnosť pri práci bude zabezpečená dodržaním bezpečnostných predpisov pri práci na elektrotechnických zariadeniach. Elektrickú požiarnu signalizáciu možno prevádzkovať len spôsobom uvedeným v návode na obsluhu a podľa par. 13 a 14 vyhlášky č. 726/2002 Z. z. Montáž elektrického zariadenia a jeho údržbu môžu vykonávať iba pracovníci s príslušnou kvalifikáciou pre práce na elektrických zariadeniach, s absolvovanými skúškami podľa vyhl. č. 508/2009 Z. z.. Pri práci je potrebné používať predpísané a preskúšané nástroje, pracovné pomôcky a meracie prístroje. Pred uvedením do trvalej prevádzky bude vykonaná skúška s vydaním písomnej správy, realizovaná oprávneným  pracovníkom. Pri odovzdávaní zariadenia EPS do prevádzky sa musí vykonať kontrola podľa par 15 ods.2 písm. d) vyhlášky č. 726/2002  Z. z.. Opravu a údržbu elektrického zariadenia smú vykonávať len osoby s predpísanou kvalifikáciou aj to iba vo vypnutom stave. Podľa STN je potrebné všetky elektrické zariadenia pravidelne kontrolovať a revidovať. Pravidelné revízie zariadenia EPS sa prevádzajú podľa platnej STN, z dôvodu vykonávania periodických skúšok zariadenia EPS je potrebné k jeho jednotlivým prvkom zachovať dobrý a bezpečný prístup. Možnosti vzniku požiaru predstavujú predovšetkým poruchy tg. zariadení, ďalej poruchy el. zariadení vrátane inštalácie porušenie požiarno – technických predpisov a bezpečnostných predpisov, nedodržanie zákazu fajčenia, manipulácia s ohňom a svetlom. Užívateľ musí v dostatočnom predstihu určiť osoby, ktoré budú zodpovedať za prevádzku zariadení EPS, osoby poverené údržbou. Ústredňu môžu obsluhovať osoby aspoň poučené. Tieto osoby nesmú zasahovať do častí obvodov spojených  s elektrickou  sieťou umiestnených pod krytmi, musia sa riadiť predpismi pre obsluhu, ako aj príslušnými požiarnymi smernicami

             V objekte musia byť vypracované poplachové smernice s ohľadom na miestne podmienky.

    Celá inštalácia musí byť zrealizovaná v príslušnom krytí podľa prostredia, v ktorom je inštalovaná.

g./ Starostlivosť o životné prostredie

Nainštalované slaboprúdové systémy nesmú zhoršiť jestvujúce životné prostredie. Po ukončení prác na slaboprúdovom zariadení musia byť zo stavby odborne odstránené odpady a škodlivé látky. Odpady vzniknuté pri realizácii diela budú evidované a odborne zneškodnené.

h./ Prevádzkovanie EPS
Pred uvedením systému EPS do trvalej prevádzky je nutné aby užívateľ spracoval poplachové smernice v súlade s technickým riešením systému EPS a v zmysle platných predpisov HaZZ MV SR. Tieto smernice musia stanoviť postup pri vyhlásení požiarneho poplachu alebo poruchy systémom EPS, evakuáciu osôb, spôsob vyhlásenia poplachu v pracovnom a po pracovnom čase. V smernici musia byť menované osoby zodpovedné za prevádzku a údržbu zariadenia, a taktiež osoby poverené obsluhou zariadenia EPS. Táto smernica musí byť uložená spolu so sprievodnou dokumentáciou systému EPS. 

V Košiciach : máj  2018                                          
Vypracovala : Ing. Dagmar Drotárová       
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