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KRITÉRIUM NA VYHODNOTENIE PONÚK A
PRAVIDLÁ  UPLATŇOVANIA   KRITÉRIA  NA VYHODNOTENIE PONÚK 

Ponuky sa vyhodnocujú na základe kritéria na vyhodnotenie ponúk

„Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH“

Komisia na vyhodnotenie ponúk prostredníctvom systému EKS automatizovaným spôsobom v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) vyhodnotí ponuky uchádzačov predložené na konkrétnu zákazku zadávanú v rámci dynamického nákupného systému, ktoré neboli vylúčené, podľa kritéria na vyhodnotenie ponúk určeného vo výzve na predkladanie ponúk.
Ponuky sa vyhodnocujú na základe kritéria „Najnižšia cena“, konkrétne „Celková cena za predmet zákazky v eur s DPH“.
1. Celková cena za predmet zákazky v eur s DPH (ďalej len „Cena“)

Jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk predložených na konkrétnu zákazku zadávanú v rámci dynamického nákupného systému je najnižšia navrhovaná Celková cena za dodanie požadovaného predmetu zákazky vyjadrená v EUR s DPH, uvedená v ponuke uchádzača podľa výzvy na predkladanie ponúk. Cena je definovaná ako súčet súčinov jednotkových cien (JC) a počtu položky 1 podľa hárku „štruktúrovaný rozpočet“ v prílohe č. 1 výzvy na predkladanie ponúk. Ceny v hárku „štruktúrovaný rozpočet“ prílohy č. 1 výzvy na predkladanie ponúk a elektronickej tabuľke s názvom „Plnenie kritérií“ nachádzajúcej sa v systéme EKS musia byť rovnaké, ak nie sú platia ceny z elektronickej tabuľky s názvom „Plnenie kritérií“ nachádzajúcej sa v systéme EKS.
Všetky ceny sa predkladajú s presnosťou na dve desatinné miesta.

Systém EKS automatizovane označí ponuku predloženú na konkrétnu zákazku zadávanú v rámci dynamického nákupného systému s najnižšou Cenou za prvú, ponuku predloženú na konkrétnu zákazku zadávanú v rámci dynamického nákupného systému s druhou najnižšou Cenou za druhú, ponuku predloženú na konkrétnu zákazku zadávanú v rámci dynamického nákupného systému s treťou najnižšou Cenou za tretiu, atď..
V prípade rovnakých návrhov na plnenie predmetného kritéria, t. j. rovnakej celkovej ceny za predmetu zákazky v eur s DPH viacerých uchádzačov, rozhoduje o poradí ponúk podľa nižšie uvedeného poradia:

1. najväčší rázvor automobilu 

2. najvyšší výkon automobilu 

3. najväčší objem batožinového priestoru automobilu 

