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INFORMÁCIE K PREDLOŽENIU ŽIADOSTÍ O ÚČASŤ
[bookmark: _Toc531356094]Komunikácia a výmena informácií medzi verejným obstarávateľom a záujemcami vo verejnom obstarávaní

Komunikácia a výmena informácií medzi verejným obstarávateľom a hospodárskymi subjektmi, resp. záujemcami/uchádzačmi sa uskutočňuje v slovenskom jazyku písomne - prostredníctvom elektronických prostriedkov, spôsobom určeným funkcionalitami EKS.
Komunikácia, výmena a uchovávanie informácií sa uskutočňuje spôsobom, ktorý zabezpečí integritu a zachovanie dôvernosti údajov uvedených v žiadosti o účasť. 
Podrobné pravidlá a podmienky komunikácie a výmeny informácií v tomto verejnom obstarávaní v rámci EKS sú uvedené v platných VP EO.

Predloženie žiadosti o účasť
Žiadosť o účasť musí byť vyhotovená výlučne elektronicky, spôsobom určeným funkcionalitou EKS.
Dokumenty a doklady, ktoré tvoria žiadosť o účasť záujemcu a ktoré neboli pôvodne vyhotovené v elektronickej forme, ale v listinnej, sa spôsobom určeným funkcionalitou EKS predkladajú naskenované vo formáte .pdf.
Dokumenty a doklady, ktoré tvoria žiadosť o účasť záujemcu a ktoré boli pôvodne vyhotovené v elektronickej forme sa spôsobom určeným funkcionalitou EKS predkladajú v pôvodnej elektronickej podobe.
Verejný obstarávateľ odporúča, aby záujemca v žiadosti o účasť predložil osobitný dokument – titulný list, na ktorom je uvedené minimálne:
- obchodné meno alebo názov záujemcu, sídlo alebo miesto podnikania záujemcu, IČO záujemcu, e-mail a tel.č. kontaktnej osoby záujemcu;
-	informácia, či záujemca je mikropodnik, malý alebo stredný podnik v prípade, ak záujemca predbežne nenahrádza doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti podľa § 39 zákona určené verejným obstarávateľom v tomto verejnom obstarávaní a podpis záujemcu alebo osoby oprávnenej konať za záujemcu (porovnajte odporúčanie Komisie zo 6. mája 2003 týkajúce sa definície mikropodnikov, malých a stredných podnikov (Ú. v. EÚ L 124, 20.5.2003, s. 36). Táto informácia sa vyžaduje len na štatistické účely;
- Mikropodniky: podniky, ktoré zamestnávajú menej než 10 osôb a ktorých ročný obrat a/alebo celková ročná súvaha neprekračuje 2 milióny EUR;
- Malé podniky: podniky, ktoré zamestnávajú menej ako 50 osôb a ktorých ročný obrat a/alebo celková ročná súvaha neprekračuje 10 miliónov EUR;
- Stredné podniky: podniky, ktoré nie sú mikropodnikmi ani malými podnikmi a ktoré zamestnávajú menej ako 250 osôb a ktorých ročný obrat nepresahuje 50 miliónov EUR a/alebo celková ročná súvaha nepresahuje 43 miliónov EUR).
Vyhodnotenie splnenia podmienok účasti a výzva na predloženie základných ponúk
Verejný obstarávateľ posúdi splnenie podmienok účasti vo verejnom obstarávaní v súlade s dokumentmi potrebnými na preukázanie splnenia podmienok účasti a v súlade so zákonom. 
Výzvu na predkladanie Základných ponúk, ktoré sú východiskom pre následné rokovania, verejný obstarávateľ súčasne pošle len vybraným záujemcom, ktorí spĺňajú podmienky účasti. Základnú ponuku môže predložiť len záujemca, ktorého verejný obstarávateľ vyzval na jej predloženie. 

		  
2

image1.png
DataCentrum
elektronizacie
ldzemnej samospravy
Slovenska





